证券代码：603815           证券简称：交建股份       公告编号：2025-007
安徽省交通建设股份有限公司
关于收到上海证券交易所《关于对安徽省交通建设股份有限公司对外投资相关事项的问询函》的公告
 本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

[bookmark: _GoBack]2025年1月7日，安徽省交通建设股份有限公司（以下简称“公司”）收到上海证券交易所上市公司管理一部《关于对安徽省交通建设股份有限公司对外投资相关事项的问询函》（上证公函【2025】0024号）（以下简称“《问询函》”），现将《问询函》内容公告如下：
“2025年1月7日，公司提交公告称，公司拟出资8000万元，与上海埃塞企业管理中心（有限合伙）（以下简称上海埃塞）合资设立上海耶加雪啡实业发展有限公司，从事咖啡豆进口贸易及相关业务。据本所《股票上市规则》第13.1.1条的规定，现请你公司核实并补充披露以下事项。
一、公告显示，本次投资的合资方上海埃塞认缴出资2000万元，该合资方成立于2024年5月13日，注册资本10万元，公司称合资方在埃塞俄比亚的咖啡豆出口业务具有渠道资源优势，管理团队从事咖啡等连锁品牌运营多年。请公司：（1）补充披露合资方与管理团队的背景，以及具体渠道资源优势、运营经验，说明合资方成立时间短且注册资本较少的原因及合理性，进而说明公司与该合资方的合作是否审慎、合理；（2）说明合资方投资资金具体来源，以及合资方是否与公司实际控制人存在关联关系或其他利益安排；（3）补充披露公司对本次投资的调研和可行性研究工作，分析当前咖啡豆进口及相关产业链行业情况，说明公司是否具备开展相关业务的人员储备、技术、资源配置等，评估公司本次投资的可行性与审慎性，并充分提示风险。
二、公告显示，丙方龙杰将作为上海埃塞的团队成员开展后续经营，并拟担任投资标的首届董事长。请公司补充披露：结合龙杰的职业背景，说明请其参与本次投资的原因及必要性，并核实其前期是否存在违法违规行为，评估其是否适宜担任本次投资标的董事长等职务。
三、近期公司实际控制人因资金占用等原因受到行政处罚，本次投资拟开展咖啡豆进口销售业务，将导致公司资金流向境外。请公司补充披露咖啡豆进口业务的具体开展模式，列示拟开展咖啡贸易业务的主要供应商和客户，并核实与实际控制人是否存在关联关系或其他利益安排。请公司独立董事就该问题发表意见。
四、当前公司资产负债率超过75%，2023年及2024年前三季度经营活动产生的现金流净额连续为负。请公司补充披露：结合公司负债率与经营活动现金流情况，以及本次投资业务的资金需求，分析本次投资对公司流动性安排的影响，是否会影响公司主业日常经营。
五、本次公告披露前公司股价涨幅较大，公司实际控制人及其一致行动所持公司股份约60.82%被质押。请公司补充披露：（1）本次投资具体筹划过程、重要时间节点和具体参与知悉的相关人员，以及控股股东及实控人、公司董监高、合作对手方及其他相关方等内幕信息知情人近期股票交易情况，说明是否存在内幕信息提前泄露的情形；（2）结合大股东流动性情况及股份质押平仓风险，说明是否存在借对外投资事项炒作股价的情形。
请你公司在收到后立即披露本问询函，并于5个交易日内披露对本问询函的回复。”
公司将按照上海证券交易所要求及时回复《问询函》涉及的相关问题并履行信息披露义务。敬请广大投资者关注后续相关公告，并注意投资风险。

特此公告。

 
安徽省交通建设股份有限公司董事会 
                                       2025年 1月 8日 
